
「にわか」 

「にわか」と言う言葉を広辞苑で調べると「①急に変化が現れるさま。○イだしぬ

け。○ロすぐさま。即座」と載っている。 

 昨日、ＷＢC・ワールドベースボールクラシックの準決勝、メキシコ戦があった。

４回に３点をとられ、何度か得点チャンスがありながら、それを逃していた。私は

「勝てないか」と早々にあきらめて、１０時ごろに用事があって家を出た。すると、

歩きスマホをして、画面を眺めている人を多く見かけた。高校野球もやっているの

で全てではないだろうが、多くはＷＢC を気にしていたようだ。こんなに野球ファ

ンが多いのか。結果は、村上選手の逆転サヨナラヒットで日本が勝った。後でその

シーンを見たが、ここでヒットを放つと分かっていても見入ってしまう。 

 サッカーワールドカップのときもそうだが、大きなイベントがあると「にわか〇

〇ファン」という人が増える。普段は見てもなく、ルールもよく知らないのに、そ

の時になって、盛り上がる。とくにワールドカップというように世界一を決定する

ような大会では注目度も高く、度々報道される。テレビの視聴率もこの大会の準々

決勝イタリア戦のときは５０％近かったとか。ちなみに、日本のプロ野球のテレビ

中継では、視聴率が高くないためか、地上波での放送はほとんどなくなった。かつ

ては巨人戦だと視聴率が４０％近くあったのに。様々な媒体で情報を入れることが

可能になったためか、野球ファンが少なくなったのか。 

 そして、今日の決勝。残念ながら休みの日ではなく、しかも午前８時からと、ち

ょうど授業をしている時間だ。今の中学生は、さほど野球には興味がないのではと

思っていたが、そんなことはない。半分ぐらいは「にわか野球ファン」なのかもし

れないが、休み時間にタブレットを開いて結果を知ろうとした生徒もいたという。

３－２でアメリカを下して世界一。これで野球ファンが増えで、プロ野球中継が多

くなるといいのだが。今日は家に帰って、試合のリプレイを見るのが楽しみだ。 

                      ３月２２日 校長 鈴木 幸雄 

 

◆問題  異なる５つの数Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ、Ｅは、３、４、１２、１５、３６のい

ずれかです。次の①～③の条件を満たすとき、Ａはいくつですか。 

  ①ＣはＤで割り切れます。  ②ＢとＤの積は奇数です。 

  ③ＥはＡとＣの和より大きい数です。 


